

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Honworld Group Limited

老恒和釀造有限公司*

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：2226)

有關復牌進展的季度最新消息

本公佈乃由老恒和釀造有限公司(「本公司」)，連同其附屬公司統稱「本集團」董事會(「董事會」)根據香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)證券上市規則(「上市規則」)第13.24A條刊發。

茲提述本公司日期為二零二一年三月二十九日及二零二一年六月二十二日的公佈(「該等公佈」)，內容有關(其中包括)本公司股份暫停於聯交所買賣及復牌指引。除另行界定者外，本公佈所用詞彙與該等公佈所界定者具相同涵義。

本集團的最新發展

本集團的業務營運

本集團為中華人民共和國(「中國」)的領先調味品生產商之一。於本公佈日期，本公司於中國繼續提供優質、健康的釀造料酒以及其他調味品，包括原釀醬油、原釀醋、黃豆醬、腐乳等產品。

由於新冠疫情發展導致預期收入相關不確定因素增加，故國內調味品市場於二零二一年較為理性。據董事所深知，於本公佈日期，本集團的業務營運在各重大方面均照常運作。

核數師的函件

誠如本公司日期為二零二一年六月二十四日的公佈所披露，董事會及董事會轄下審核委員會(「審核委員會」)接獲本公司核數師致同(香港)會計師事務所有限公司(「核數師」)所發出日期為二零二一年六月二十一日的函件(「函件」)，核數師在函

件內列出提呈董事會及審核委員會注意核數師在審核過程中遇到的若干問題，並要求審核委員會參與解決有關問題。

核數師在函件中提出彼等在審核工作中認為屬重大關注的問題概述如下：

(i) 銀行確認書的內容

根據核數師所接獲中國農業銀行股份有限公司湖州分行的銀行確認書，本公司的間接全資附屬公司湖州老恒和釀造有限公司（「湖州老恒和釀造」）的其中一個銀行賬戶於二零二零年十二月三十一日的結餘少於其管理賬目所記錄有關銀行存款的金額。

本集團正進行內部審閱，以核實本集團銀行存款的性質及金額，並評估本集團截至二零二零年十二月三十一日止年度及過往年度的綜合財務報表是否存在任何重大錯誤陳述。

(ii) 本公司的間接全資附屬公司湖州老恒和酒業有限公司（「湖州老恒和酒業」）提供未獲授權擔保

在獨立審核過程中，核數師發現湖州老恒和釀造及／或湖州老恒和酒業作為擔保人在多宗與貸款糾紛有關的訴訟中被起訴，其中大部分擔保乃向本公司的關連人士提供。然而，於湖州老恒和釀造及湖州老恒和酒業的董事會決議案中並無發現相關審批記錄。

本集團正進行內部審閱，以蒐集未經授權擔保的詳盡清單及訴訟詳情，並評估該等訴訟對本集團的綜合財務報表的影響。據本公司確認，截至本公佈日期，函件提及的所有訴訟已解決。

(iii) 與固定資產預付款項及稅務事宜有關的未解決問題

誠如本公司日期為二零二一年三月二十九日的公佈所披露，本公司前核數師安永會計師事務所要求取得有關（其中包括）固定資產預付款項及稅務事宜的進一步資料。鑒於上述(i)及(ii)提及的審核問題，核數師要求本公司管理層就該等未解決問題進行調查，以確認本集團的綜合財務報表是否存在因欺詐或錯誤而導致的任何重大錯誤陳述。

於函件中，核數師亦建議聘請獨立第三方就上述事項進行獨立調查，彼等將根據該獨立調查的結果重新評估其審核工作及審核計劃。

在得悉上述事項後，審核委員會積極敦促本公司處理相關問題，包括與董事會及核數師討論函件所載問題。本公司現正採取適當措施以處理有關情況，包括蒐集有關函件所載問題的資料、考慮成立獨立委員會，並物色合適獨立法證會計師以履行核數師的上述要求。

復牌進展的最新消息

復牌指引

誠如本公司日期為二零二一年六月二十二日的公佈所披露，聯交所訂定以下復牌指引，要求本公司：

- (i) 公佈上市規則規定的所有尚未公佈財務業績，並處理任何審核修訂事宜；
- (ii) 證明本公司已遵守規則第13.24條；及
- (iii) 公佈所有重大資料，以便本公司股東及投資者評估本公司狀況。

復牌進展的最新消息

(i) 公佈所有尚未公佈財務業績

由於上文「核數師的函件」一段所述問題需要額外時間解決，本公司目前無法落實刊發二零二零年全年業績。本公司將在切實可行情況下盡快刊發公佈，以向股東提供編製及刊發二零二零年全年業績的進展情況。

此外，經審慎周詳考慮後，董事會仍認為本公司現階段不宜公佈二零二零年管理賬目，原因為核數師在函件中提出的問題所帶來的不確定因素，而二零二零年管理賬目未必能夠準確反映本集團的財務表現及狀況，並有可能產生誤導及混淆。

本公司目前首要任務為加快關於函件中所提出審核問題的獨立審閱，從而將加快落實及刊發二零二零年全年業績。

(ii) 遵守規則第13.24條

鑒於調味品市場競爭激烈，本集團的銷售策略仍以消費者為中心。本集團的經營目標為通過其在料酒行業的龍頭地位拓展多元化的銷售渠道，進行組合產品的銷售，提升本集團在調味品行業的市場地位。因應新冠疫情衍生的新消費習慣，本集團亦積極開拓新零售渠道及豐富線上產品。

本集團將繼續不時檢討其現有業務，並致力於改善其業務營運及財務狀況。

(iii) 公佈所有重大資料

董事會將繼續向市場通報函件中提到的審核問題的進展，以及在適當時候刊發二零二零年全年業績。

本公司正採取適當措施履行復牌指引，並將在適當時候向本公司股東及有意投資者提供進展的最新情況。

繼續暫停買賣

應本公司要求，本公司股份自二零二一年三月三十日上午九時正起暫停於香港聯合交易所有限公司買賣，並將繼續暫停買賣，直至另行通知。

本公司股東及有意投資者於買賣本公司股份時，務請審慎行事。

承董事會命
老恒和釀造有限公司
主席
陳偉

香港，二零二一年六月二十九日

於本公佈日期，本公司執行董事為陳偉、劉建鑽及盛明健；本公司非執行董事為顧偉；以及本公司獨立非執行董事為沈振昌、吳榮輝及孫穎。

* 僅供識別